

管城回族区开展新冠疫苗接种工作

首批3个接种点,接种130余剂次

本报讯 12月24日,管城区新冠疫苗首批3个接种点,迎来了首批接种人员:冷链食品相关从业人员、区疾控中心流调检测消杀人员、集中隔离场所工作人员等,首批接种130余剂次。



此次疫苗接种对接种人群进行了严格规范,接种工作人员详细核对了接种对象的个人信息,测血压、询问禁忌症,并填写《郑州市新型冠状病毒灭活疫苗接种知情同意书》,随后配发接种新冠疫苗的凭证,进入接种区进行接种,在接种后留观30分钟。首批接种将持续至春节前,春节后将根据省、市要求在重点人员中逐渐扩大接种面。

针对首批疫苗接种工作,管城区卫健委先后成立了由8个工作组组成的管城区新冠疫苗接种专班和7个专家组组成的异常反应医疗救治专家组,并转发了河南省新冠疫苗接种技术方案。同时,区卫健委组织辖区17家预防接种单位和2家备用医疗单位准备从事新冠疫苗接种技术人员和管理人员进行了培训。

据悉,区卫健委安排管理和技术人员对目前开始接种的3家单位进行分包指导,每日日报已经开始。新冠疫苗接种每天下午进行,实行预约制,每小时接种不超过15人。

记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

金岱街道 推进柴油车淘汰报废工作

本报讯 近段时间以来,金岱街道不等不靠迅速行动,全力推进国三及以下排放标准运营柴油车淘汰报废工作。行动中,街道以“广而告之”的方式宣传此政策,使车主了解政府的补贴方案。“对于不愿意报废的车主帮他算一算经济账,使车主愿意配合报废回收。”街道相关负责人表示,宣传活动提高了车主对柴油车污染环境、危害环境的认识,提升了环保意识。

街道“专班专攻”,组建国三车辆淘汰小组,召开国三车辆淘汰工作推进会10余次,与重点公司及时联系,与公司负责人及时沟通,通过公司与大多数车主联系使工作进度大大加快。对于在外地和不太配合的车主进行实地入户走访,面对面地对车主逐一讲解相关政策,使车主积极配合回收报废。下一步,街道将继续加大工作力度,与相关部门密切配合,强化联合管控,提升工作质效,全力以赴完成淘汰工作任务。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇

安全过节

城东路街道 夯实安全责任 守牢安全底线

本报讯 近日,城东路街道成立联合督导组,对辖区楼院、工地、商超、网吧等人员密集场所及重点区域进行消防安全、施工安全、食品安全、综治安全、农民工工资拖欠、疫情防控等各类隐患排查活动。

行动中,街道对老旧小区改造、“一环十横十纵”道路改造等施工工地安全隐患及农民工工资拖欠问题进行排查;对公共场所的消防设施配备和维护、疏散通道及安全出口畅通情况进行逐一检查;对电动车违规停放、私拉乱扯充电等行为进行劝导;对辖区酒店、商超、门店疫情防控工作开展情况进行督导,并对排查出的问题建立动态台账,逐一

整改、逐一销号。

积极摸排矛盾纠纷隐患,对排查出的矛盾纠纷进行认真梳理、分析,能够当即解决的,立即现场解决;不能立即解决的,积极协调区有关部门相互配合限期解决,把问题消灭在萌芽状态。广泛宣传,提高意识。排查过程中,向居民、施工单位、商超门店人员宣传防火、防盗、食品安全、施工安全、疫情防控等知识,同时通过微信群、LED显示屏、宣传版面、宣传页等多渠道进行宣传。开展演练,提升能力。组织相关科室、社区人员及楼院、楼宇物业开展演练,提升应对突发状况的能力。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿

南曹街道 绷紧“禁烧”弦 确保辖区“零火点”

本报讯 连日来,南曹街道持续加大辖区散煤治理、秸秆禁烧、露天焚烧等整治力度,动员和鼓励辖区群众主动参与禁烧工作,最大限度地减少大气污染,确保辖区稳定。

为加强宣传教育,营造浓厚氛围,街道利用各村微信群、宣传单及工作人员入户等形式,向广大群众大力宣传散煤燃烧、露天焚烧对大气的污染性、危害性和治理工作的重要性、必要性,提高辖区群众环保责任意识。街道积极摸底排查,开展专项整治,工作人员联合各村开展居民用煤大排查,

并逐一登记,建立一户一档,特别是对老年安置区、自建房等,完善台账,确保居民无人燃煤存煤。

为强化督导举措,建立长效机制,街道包村成员到各村开展散煤清零“回头看”,严厉打击燃烧散煤等违法行为。同时,建立无人机空中督查组,对辖区进行全天候、全方位的监控,发现露天焚烧,立即安排人员制止并扑灭,切实做到辖区“零火点”,持续巩固大气环境改善成果,实现辖区冬季空气质量改善。

记者 柴琳琳 通讯员 刘彭举

陇海马路街道 强化幼儿园消防安全管理和安全意识

本报讯 12月22日,陇海马路街道紫薇社区对辖区幼儿园开展消防安全排查及宣传活动。

活动中,区消防救援大队宣传人员针对用火、用电、用气设施是否符合安全规定,安全出口、疏散楼梯是否畅通,消防器材、消防设施是否完好有效,是否有检查记录等情况进行深入细致、全面彻底的检查,并对检查中发现的消防安全隐患提出了整改意见和建议。同时要求园方工作人员认真落实好消防安全防范措施。宣传人员结合幼儿园发生火灾的特点及日常生活中的逃生自救常识,用通俗易懂的语言向老师和小朋友们描述了火灾的危害性,详细介绍了校园及家庭防火、灭火常识,重点讲解了如何报警求助、逃生自救以及正确使用灭火器等知识。为小朋友们



演示了如何使用灭火器灭火,使小朋友们更直观地认识到如何正确应对火灾。

此次整治行动,进一步强化了幼儿园消防安全管理,提高了师幼的安全意识,为确保辖区幼儿园消防安全形势稳定奠定了坚实基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

区应急管理局 提升机关单位安全风险管控和隐患治理能力

本报讯 12月23日上午,管城回族区应急管理局执法中队联合区直机关事务管理局,对辖区机关办公场所开展安全隐患排查整治工作。

此次联合检查,对区政府大院5号办公楼、后勤区域、南区10层办公大楼、区纪委监委办公楼等机关办公场所开展了全面的安全隐患排查清查工作。对于其中能够立即整改的隐患,要求相关单位当场进行整改;不能立即整改的,由机关事务管理局进行登记备案,制定切实可行的隐患整改措施,限期整改到位,并将隐患整改情况书面报告至区应急管理局和机关事务管理局进行备案。

此次联合集中隐患排查行动,进一步查清了区机关办公场所的各类安全隐患,督促机关企事业单位进一步建立健全安全管理制度,完善隐患排查治理台账,明确隐患



整改责任人、整改措施和整改时限,从而形成排查治理安全隐患、防范和遏制事故发生的思想共识,促进机关单位建立健全安全隐患自查自纠长效机制,提升机关单位安全风险管控和隐患治理能力,确保辖区机关办公场所的安全。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图